

我家的家风

小记者:尹一凡 编号:177172
学校:项城市工业路小学四(1)班

“诚信”是做人的根本。我家的家风正是这个“诚信”二字。

当我牙牙学语时,家人就会给我讲一些诚信小故事,给我看一些诚信小图画。虽然我看不懂也听不懂,但总觉得好玩儿而憨憨地笑。

大约在我四五岁时,我更深入地了解了这两个字。当时每个孩子都在学习写字,我写的第一个字不是最简单的“一”,也不是最综合的“永”,而是将伴随我一生的:“诚信”。可能在那时,“诚信”就已经深深地烙在了我的心里。

上小学后。记得有一次我把家里的花瓶打碎了,当时家里没有人,我就想到了一

条“锦囊妙计”。我把碎了的花瓶一块一块地踢到了一个小角落里,再拿手帕一盖,真是天衣无缝。可谁知奶奶在打扫卫生时发现了破碎的花瓶,她顾不上清理,连忙把我从卧室里拽了出来,奶奶语重心长地对我说:“人还这么小就会撒谎了,你说出来又没人骂你,免得败坏了家风。”我含着泪点了点头。

我现在都上了四年级,家风却一直陪伴着我。它在我做错事时,让我勇敢地走出来承认;它在我嫉妒别人东西时,让我收回了那双贪婪的手……家风,无处不在,它如影随形地跟着我,时刻提醒着我。

(辅导老师:胡萍)

防溺水安全知识学习心得

小记者:贺雨晴 编号:177192
学校:项城市工业路小学四(3)班

5月13日上午,我去参加了由周口晚报小记者组织的《防溺水教育公开课》。现场聆听了游泳基本常识、防溺水的重要性、溺水自救等常识等,使我认识到在炎炎夏日去游泳虽然可以消暑解乏,但同时也需要做好安全方面的预备:不要独自在河边玩耍;不要一个人去游泳不要在非游泳区域游泳;不会游泳的即使带着救生圈也不要到深水区去游泳;游泳前要做适当的准备活动,以防腿抽筋;溺水时不要慌张,发现周围有人时要立即求救;溺水时要放松全身,让身体漂浮在水面,将头部浮出水面,用脚踢水,防止体力丧失,等待救援;如果在水中突然抽筋,要立即求救。

这次学习使我掌握了防溺水和自救知识,在溺水事故频发的季节,这次讲课来得及时有效,让溺水事故远离我们,让溺水事故不再重演,谢谢周口晚报小记者组织的这次有意义的活动。

(辅导老师:崔玉华)

气球。我刚把物品摆放好,就有一位小朋友拿着一本童话书来主动交换我的漫画书,我当场就答应了,这可是我第一次收获,别提多高兴了。后来我用气球换了发卡、石头、手工品、手链等八件物品,今天收获真不小!

这次活动不但结交了好多朋友,而且还找到了生活的乐趣,真使我受益匪浅,我希望以后多参加这样的活动!

一次有意义的换物活动

小记者:张舒畅 编号:177588
学校:项城市一实小三(2)班

今天是星期天,我和爸爸准时来到项城市人民公园,参加小记者组织的换物活动。刚来到公园就看到很多小记者已经到了,他们把自己的摊位都精心布置起来,一个挨一个,有“多彩小卖部”、“跳蚤市场”、“开心淘宝”等,摆放的物品有图书、生活用品和各种小玩具,品种可真多!

我的小店名字叫“舒畅宝贝小铺”,我的店铺摆放最吸引人的物品就是长条五彩

随着天气逐渐变热,孩子们户外运动的时间开始变多。尤其到了夏天,大多数孩子都会选择游泳。在水中畅游的时候,学习并教给孩子们必要的防溺水安全知识就显得尤为重要。5月13日上午,项城市小记者在金老师的带领下来到项城市人民公园游泳馆,给我们小记者上了一堂丰富多彩的防溺水安全游泳课。

活动开始前,防溺水游泳教练就如何预防溺水以及发生溺水后如何施救等问题做了详细讲解。“如果腿抽筋了,你们一定要记得赶紧上岸,休息时不准再下水,要在抽筋处做按摩。”教练一边说一边做示范,小记者们听得津津有味,还时不时向老师提出自己的问题。“孩子们,如果有大人落水怎么办?”面对教练的提问,小记者们纷纷站起来作答,“未成年人是不能擅自下水进行营救的,应该大声呼救,及时拨打电话报警。”小记者

们话音刚落,在场的老师和家长们都竖起了大拇指。

讲完课程后,小记者们在教练的带领下开始下水做游泳训练。教练提醒小记者们,游泳前的热身运动是非常必要的,这样不但能防止运动损伤,还能避免在水中突发抽筋。为了让孩子尽快学会游泳,教练向小记者们演示了规范的游泳动作。在教练手把手的指导下,通过憋气、漂浮等技巧的训练,小记者很快就掌握了简单的游泳要领。除此以外,教练在和小记者们互动的过程中也教给了大家如何施救溺水者,施救都有哪些注意事项。小记者们紧盯教练,生怕错过每一个细节。

今天的活动非常有意思,通过此次活动我学会了在发生危险时应该怎样自救,也学到了很多知识,这感觉简直太棒了!

(辅导老师:高俊平)

童年趣事

小记者:李旺泽 编号:177199
学校:项城市工业路小学四(4)班

童年是一本书,记录着我们的点点滴滴;童年是一首歌,唱出了我们的酸甜苦辣。今天我就给大家分享一下我的童年趣事……

那是五年前的一个春天,姥爷在菜园里种菜,我很好奇地问:“姥爷你种的什么?”姥爷说:“我种的菜,你知道吗?这小小的菜籽埋在土里,过一段时间就能长出新鲜的青菜了。”我脑子里突然闪出一个念

头,把我爱吃的零食都埋在土里,不就能结出好多零食了……我迫不急待地去种了很多好吃的,姥爷看到了就问我:“这是怎么回事?”我把自己的想法告诉了姥爷,姥爷哈哈大笑起来……拍着我的头说:“真是个傻孩子。”

直到今天,我每每想起这件事,都会为当时的天真而情不自禁地笑出声来。

(辅导老师:韩凤芝)

可爱的弟弟

小记者:刘芷晗 编号:177428
学校:项城市文化路小学四(2)班

我的弟弟今年七岁了,刚上小学一年级,他大大的眼睛,高高的鼻子,一笑脸上就会露出两个小酒窝,看上去非常可爱。

你别看弟弟他人小,但人缘很好呢!左邻右舍的小朋友总爱找他玩。弟弟还很大方,乐意把自己的玩具分享给别的小朋友玩。

弟弟很可爱,有一次我们比赛跑步,第一次,弟弟没有追上我,我先跑到了终点,

弟弟不服,追着我非要再来一次,这一次我又跑到了弟弟的前面,当我快到终点的时候,只听到“哎呦”一声,我回过头一看,弟弟蹲在了地上,我跑了回去,扶起弟弟,谁知弟弟一推,把我推坐在了地上,等我从地上站起来的时候,弟弟已经跑到了终点,原来这一切都是弟弟计划好的。

这就是我的弟弟,一个可爱的弟弟。

(辅导老师:张连荣)

我的愿望

小记者:赵学森 编号:177514
学校:项城市文化路小学四(8)班

财产的第一线,积劳成疾得了糖尿病。看着奶奶每天吃药打针,我特别难受,真想替奶奶承受病痛。

为了让奶奶的病快点好起来,我们全家齐动员。爸爸每月按时把治疗糖尿病的药买回来,每天按时提醒奶奶吃药打针;妈妈每天想方设法粗粮细做让奶奶吃好吃饱;姐姐虽然在外地上学,心里还挂念着奶奶的病情,到处打听治疗糖尿病的药方,从外地把药邮回来;我

也不甘落后,每天放学写完作业后,就陪奶奶一起散步,让她每天都开开心心的。

希望奶奶的病早点好起来。

(辅导老师:王艳丽)

